
Результаты анкетирования обучающихся в

МБОУ «Дубенская ООШ»

«Организация горячего питания в школе»

Дата: 26.10.2023

№          наименование вопроса обучающиеся, 
принявшие участие в 

опросе

да нет Затрудняюсь 
ответить/другое

К-во % от 
общего 
числа 

обучающих
ся

К-во 
участник
ов

% 
ответ
ов

К-во 
участн
иков

% 
ответов

К-во 
участников

% 
ответ
ов

1 Удовлетворяет ли Вас система организации 
питания в школе?

23 76 23 100 0 0 0 0

2 Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние 
школьной столовой?

23 76 23 100 0 0 0 0

3 Питаетесь ли Вы в школьной столовой?? 23 76 23 100 0 0 0 0
5 . В школе Вы получаете:

              1. горячий завтрак
23 76 23 100 0 0 0 0

6 Наедаетесь ли Вы в школе? 23 76 19 82 0 0 4- иногда 17
7 Хватает ли продолжительности перемены для 

того, чтобы поесть в школе?
23 76 23 100 0 0 0 0

8 Вам нравится питание в школьной столовой? 23 76 20 87 0 0 3-Не всегда 13
9 Устраивает ли вас  меню школьной столовой? 23 76 16 69 0 0 7-

однообразно
30

10 Считаете ли вы питание в школе здоровым и 
полноценным?

23 76 23 100 0 0 0 0

11 предложения по изменению меню 23 76 7 30 16 70 0 0
12 предложения по улучшению питания в школе 23 76 7 30 16 70 0 0











Результаты анкетирования родителей 

МБОУ «Дубенская ООШ» 

«Организация горячего питания в школе» 

Дата: 26.10.2023 

 

№          наименование вопроса родители, принявшие 

участие в опросе 

да нет Затрудняюсь 

ответить/другое 

  К-во % от 

общего 

числа 

родителей 

К-во 

участник

ов 

% 

ответ

ов 

К-во 

участн

иков 

% 

ответов 

К-во 

участников 

% 

ответ

ов 

1 Удовлетворяет ли Вас система организации 

питания в школе? 

18 94 18 100 0 0 0 0 

2 Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние 

школьной столовой? 

18 94 18 100 0 0 0 0 

3 Питается ли Ваш ребенок в школьной 

столовой? 

18 94 18 100 0 0 0 0 

4 Если нет, то по какой причине? 18 94 18 100 0 0 0 0 

5 . В школе Ваш ребенок получает: 

              1. горячий завтрак 

18 94 18 100 0 0 0 0 

6 Наедается ли Ваш ребенок в школе? 18 94 17 94 0 0 1- иногда 5 

7 Хватает ли продолжительности перемены для 

того, чтобы поесть в школе? 

18 94 18 100 0 0 0  

8 Вашему ребенку нравится питание в школьной 

столовой? 

18 94 17 94 0 0 1-Не всегда 5 

9 Устраивает ли Вашего ребенка  меню школьной 

столовой? 

18 94 17 94 0 0 1-

однообразно 

5 

10 Считает ли Ваш ребенок  питание в школе 

здоровым и полноценным? 

18 94 18 100 0 0 0 0 

11 предложения по изменению меню 18 

 

94 

 

0 0 18 100 0 0 



12 предложения по улучшению питания в школе 18 94 0 0 18 100 0 0 







 


